
 
 
Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ιστιοσανίδας Νέων 2024 
 
Μια κορυφαία ναυταθλητική διοργάνωση ανοίγει πανιά! 
 
Το Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ιστιοσανίδας Νέων, θα διεξαχθεί φέτος στην χώρα μας από τις 25 
Οκτωβρίου έως τις 2 Νοεμβρίου, προσελκύοντας τους καλύτερους αθλητές και αθλήτριες από όλη 
την Ευρώπη. 
 
Ο αγώνας διοργανώνεται από τον Αθηναϊκό Ναυτικό Όμιλο σε συνεργασία με τον Δήμο Σπάτων-
Αρτέμιδος και την Ελληνική Ιστιοπλοϊκή Ομοσπονδία, ενώ τελεί υπό την αιγίδα της Παγκόσμιας 
Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας Word Sailing. 
 
Για 10 ημέρες, η πόλη της Αρτέμιδας θα βρεθεί στο κέντρο της Διεθνούς Ιστιοπλοϊκής Σκηνής, 
φιλοξενώντας 300 νεαρούς αθλητές και αθλήτριες και ισάριθμους προπονητές και συνοδούς, που 
θα ταξιδέψουν από 18 χώρες για τη διεθνή αυτή ρεγκάτα. 
 
Η Αρτέμιδα διαθέτει έναν μοναδικό θαλάσσιο στίβο που συνδυάζει ισχυρούς ανέμους, έντονο 
κυματισμό και ασφάλεια που προσφέρει ο κλειστός θαλάσσιος κόλπος της. Η προβολή μέσω του 
Πανευρωπαϊκού Πρωταθλήματος Τ293 θα φέρει την πόλη ανάμεσα στους δημοφιλέστερους 
Παγκόσμιους προορισμούς για αθλητές και ερασιτέχνες του Windsurfing.  
 
Η διοργάνωση ανοίγει τα πανιά της στις 25 Οκτωβρίου, ενώ η επίσημη έναρξη του 
Πρωταθλήματος θα γίνει το Σάββατο 26 Οκτωβρίου στις 18:00 με την καθιερωμένη παρέλαση των 
Εθνικών Ομάδων στον παραλιακό δρόμο της Αρτέμιδος και την τελετή έναρξης στο Γήπεδο της 
πόλης. Η γιορτή θα φέρει κοντά τις εθνικές ομάδες των χωρών, προπονητές και συνοδούς, τους 
φίλους του αθλήματος, κατοίκους και επισκέπτες της περιοχής. 
 
Μετά από 7 ημέρες αγώνων και 15 συνολικά προγραμματισμένων ιστιοδρομιών, θα γίνει η στέψη 
των Πρωταθλητών Ευρώπης 2024, στην τελετή λήξης που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 2 
Νοεμβρίου στις εγκαταστάσεις του Αθηναϊκού Ναυτικού Ομίλου.  
 
Η τοπική κοινότητα και οι θεατές θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν ένα μοναδικό 
θέαμα διεθνούς επιπέδου, αλλά και να θαυμάσουν τους πολύ δυνατούς Έλληνες αθλητές που 
πρωταγωνιστούν σχεδόν σε κάθε κατηγορία.  
 
«Είμαστε υπερήφανοι που θα φιλοξενήσουμε στον τόπο μας το Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα 
T293 για το 2024. Μια πρωτόγνωρη εικόνα για τους κατοίκους και επισκέπτες της πόλης μας που 
θα δουν τον κόλπο της Αρτέμιδος γεμάτο με πανιά και ιστιοπλοϊκή δράση.» δήλωσε ο Δήμαρχος 
της Πόλης κ. Δημήτρης Μάρκου. 
 
«Μια φανταστική εμπειρία για τους μικρότερους Έλληνες αθλητές που θα έχουν την ευκαιρία να 
αγωνιστούν δίπλα στους καλύτερους της Ευρώπης. Εύχομαι να έχουμε μια επιτυχημένη και 
ασφαλή διοργάνωση, που θα αποτελέσει την απαρχή αντίστοιχων διοργανώσεων στο μέλλον.»  
δήλωσε ο Πρόεδρος του Α.Ν.Ο. κ.Γεώργιος Κονταρίνης. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.athensnauticalclub.gr  ή 
επικοινωνήστε στο 2294303910. 

http://www.athensnauticalclub.gr/

